
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE 
PELOTAS

Ata da Reunião do Conselho Deliberativo

Ata Nº: 57

Data: 03/10/2023

Local: https://meet.google.com/xdp-xuqh-arr

Horário: 9h

Participantes: Carolina Corvelo Spanavello de Castro, Claudelaine Rodrigues 
Coelho, Robson Grilo Bittencourt, Rodrigo Alves Costa, Sabrina de Lima Lima, Sérgio 
Renato Costa da Rosa, Silvio Coitinho Souza, Tatiane Lopes Rodrigues e Tiago Botelho 
Domingues.

Definição da Ordem do Dia/Pauta:

1. Cronograma das reuniões do mês de Outubro
2. Solicitação de agendamento da Prova de Certificação
3. PL de gratificação para secretários dos Conselhos do PrevPel
4. Votação da LDO

Deliberações:

1. Discutido e organizado o cronograma do mês de Outubro.
2. Conselheira Tatiane e conselheiro Silvio solicitam agendamento das suas provas 

para certificação.
3. Realizada a leitura do PL que cria a gratificação para o cargo de secretário dos 

Conselhos  do  PrevPel.  Presidente  Silvio  diz  que  concorda  com  haver  uma 
diferença  na  remuneração  mas  que  entende  que  o  presidente  também  deve 
receber esse adicional pois julga o trabalho e a responsabilidade muito grandes. |
Conselheiro Tiago concorda com a fala do conselheiro Silvio e diz que além de 
estender  a  gratificação para  o  presidente,  deveria  ser  para  quem secretariar  a 
reunião em caso de impedimento do secretário. Conselheira Tatiane se manifesta 
concordando com o que os colegas falaram anteriormente. Conselheira Carolina 
pede a fala e relata que já foi secretária e que sabe a importância desse posto 
dentro do conselho pois se o secretário não fizer as atas, não responder os e-
mails, não fizer efetividade, os conselheiros não recebem seu subsídio e o PrevPel 
fica  com pendências  junto  à  Previdência  e  que entende que o  PL deveria  ser 
aprovado  da  maneira  como está  e  que  se  acharem pertinente,  após  se  tenta 
aprovação  de  outro  PL  para  remunerar  o  presidente.  Conselheiro  Robson  e 
conselheira Sabrina deixam registrado que concordam com deixar o PL como está. 
Conselheiro Rodrigo diz que entende que é necessário mudar o PL e colocar o 
presidente com remuneração. Conselheiro Sérgio pede a palavra e pede também 
que o PL seja alterado para por remuneração para o presidente. Presidente Silvio 
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relata que esteve em reunião com a presidencia do PrevPel onde foi avisado que 
viria  o  PL para  análise  e  que  ressaltou  a  importância  do  pagamento  para  o 
presidente também. Presidente coloca a pauta em votação: De acordo em enviar o 
PL da maneira  que está descrito:  Robson,  Sabrina,  Carolina,  Claudelaine;  Não 
concordam em enviar o PL sem as alterações de inclusão de remuneração para o 
presidente: Sérgio, Tatiane, Tiago, Rodrigo e Silvio.

4. Presidente  Silvio  coloca  em  votação  a  aprovação  da  LDO.  Aprovada  por 
unanimidade. 

Nada mais havendo, encerra-se a presente reunião da qual lavra-se a presente ata, 
que vai por mim, Sabrina de Lima Lima redigida e por todos assinada.

Pelotas, 03 de Outubro de 2023.

Assinaturas

Silvio Coitinho Souza
Presidente

Tiago Botelho Domingues
Vice-Presidente

Sabrina de Lima Lima
1ª Secretária

Carolina Corvelo Spanavello de Castro

Claudelaine Rodrigues Coelho Robson Grilo Bitencourt
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Rodrigo Alves Costa Sérgio Renato Costa da Rosa

Tatiane Lopes Rodrigues
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